

Comerciantes Afirman:

Guatemala Bota la Fruta Mientras Aquí no Hay

Mientras aquí en el país no tenemos fruta ni verdura. Guatemala en cambio la debe estar botando, refieren comerciantes del Mercado Mayorista de La Tiendona.

El cierre de la frontera común entre Guatemala y El Salvador nos afecta grandemente a nosotros y al consumidor, continúan, porque se comienza a carecer de producto y el poco

que se consigue aumenta de precio.

Prácticamente se demuestra con la carestía nuestra gran dependencia de Guatemala en frutas y verduras, agregan, y, de no ser por una cierta cosecha nacional —por cierto de muy mala calidad—, no contaríamos con algunas básicas para la dieta.

Se carece prácticamente de un producto de buena

calidad en cuanto a cebolla, pepino, repollo, lechuga, coliflor, remolacha, zanahoria, papa, tomate, etc.

Sobre este último producto, aseguran que el producido en el país deben botarlo al día siguiente o a los dos días de no venderse, debido a su mala calidad, situación que se extiende a otras frutas y verduras.

NO ES POR LOS COMERCIANTE

En cuanto al problema, refieren entender que no se trata por los comerciantes de frutas y verduras específicamente, sino que

—Favor pase a la página 13.

Asesinan Niña de 9 años para Robar en su Casa

SANTA ANA.— Una niña de 9 años que se opuso a que un grupo de sujetos entrara a robar a su casa, fue asesinada a balazos.

Se trata de la menorcita Celia Ramirez Estrada quien se paró con firmeza en la puerta de su vivienda en la ciudad de Izalco en un intento por impedir el ingreso de los maleantes.

Sin embargo, los sujetos, en vez de apartarla, le des-

cargaron sus armas de fuego y la niña murió al instante.

Enseguida, los ocho individuos penetraron violentamente al interior de la vivienda y pusieron manos arriba a los estupefactos padres Alberto Estrada y María Elsa Ramirez, a quienes ordenaron ponerse boca abajo en el suelo de la

—Favor pase a la página 51.

El Pueblo Responde con Patriotismo: Muyshondt

Al final de un año durante el cual se han tenido que superar serias crisis en el campo de la alimentación, las evaluaciones se pronuncian por reconocer que el pueblo salvadoreño ha sabido responder con verdadero patriotismo.

Lo anterior fue externado por el ingeniero Miguel Muyshondt Yudice, Minis-

tro de Agricultura y Ganadería.

Agregó que aquella respuesta ha sido el mayor aliciente para buscar soluciones prácticas y rápidas, a la problemática planteada por la falta de productos agropecuarios.

Informó el Ministro de la

—Favor pase a la página 13.

Afirma CCE:

Asamblea Responsable de Ley Electoral Transitoria

La Asamblea Constituyente asumió la responsabilidad de elaborar la Ley Electoral transitoria, al emitir un decreto de convocatoria de elecciones presidenciales para el 25 de marzo de 1984.

Tal lo afirmaron ayer los miembros del Consejo Central de Elecciones, cuando EL DIARIO DE HOY preguntó si este orga-

nismo tenía asidero legal para realizar las elecciones, si no hay una Ley Electoral vigente.

“Los miembros del Consejo, aunque no es obligación nuestra, queremos presentar a la Asamblea un anteproyecto de esa ley transitoria para que la tome en consideración”.

—Favor pase a la página 53.



RESPONSABILIDAD DE ASAMBLEA.— Los miembros del Consejo Central de Elecciones, en pleno, dijeron a EL DIARIO DE HOY, que la Asamblea Constituyente asumió la responsabilidad de elaborar la Ley Electoral transitoria, al convocar a elecciones presidenciales. Izquierda a derecha, Sr. Eliseo Rovira Mixco, Dr. Ricardo Posada, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, Ing. Roberto Meza, Dr. Jaime Trabanino Llovel y Dr. Eduardo Campos.



SELLOS SOBRE ECOLOGIA.— Un tiraje de 900.000 sellos postales, con tres facetas referentes a la ecología, ha puesto en servicio la Dirección de Correos. El coronel Victor Manuel Guardado (derecha), Director de Correos, hizo entrega de las primeras estampillas a funcionarios del ISTU. A la izquierda, el ingeniero René David Escalante Orozco y Dr. Luis Lovo Castelar.

Emiten Sellos Postales Dedicados a la Ecología

Con un tiraje de 900.000 ejemplares dedicados a la ecología, la Dirección General de Correos ha lanzado una nueva emisión de sellos postales que consta de tres motivos: Contaminación. El Amate y Tepezcutile.

CONTAMINACION

En el sello con el motivo de “Contaminación” se muestra a un autobús e-

chando humo por la chimenea. Esto indica como el hombre vierte suciedad y veneno en su medio ambiente. En las grandes urbes, el humo de los automotores enrarece el aire y lo carga de partículas cancerígenas. Si el hombre no se preocupa por mantener limpio el ambiente, el aire que respira se convierte en el peor enemigo de su sa-

—Favor pase a la página 59.

Dr. Peña Trejo: La Escuela Debe Enseñar a Rechazar la Violencia

La escuela debe enseñar a rechazar la violencia física y psicológica, a despreciar la guerra, incluyendo en ello los gestos de amenaza y amedrentamiento, declara el doctor Francisco Peña Trejo, en la segunda y última parte de sus declaraciones a EL DIARIO DE HOY, sobre la educación.

El profesional da a conocer sus opiniones en su calidad de Presidente del colegio “San Francisco”, que funciona al sur de San Salvador.

Refiere que hoy día asistimos a una cita con la violencia en donde los más perjudicados son los jóvenes. Es a ellos a quienes debemos educar para que tomen estos pedazos de

—Favor pase a la página 59.



DOCTOR Francisco Peña Trejo, Presidente de la Sociedad de Padres de Familia del colegio “San Francisco”.

Revelan Divergencias en el Seno de las FARN

A nivel de escuadras armadas de las FARN-RN se han suscitado serias discrepancias en los últimos días, lo que ha motivado el enfrentamiento abierto entre ellas mismas.

Tal fue revelado por los terroristas José Eduardo Martínez Umaña (seudónimo “Oscar”) y Luis Arnulfo Gómez González (seudónimo “Balmore”), capturados recientemente, según comunicado de la Guardia Nacional.

Agrega que ambos pertenecen a las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, FARN, organización terrorista que ha causado innumerables males a los salvadoreños. El segundo de ellos, Gómez González, perteneció antes al Movimiento Estudiantil Revolucionario Salvadoreño —MERS—, que era una organización de masas de las FPL.

Según las investigaciones realizadas por la

Guardia Nacional, en el seno de las FARN hay un grave resquebrajamiento, que podría conducir a una nueva ola de “purgas” entre sus miembros.

Se dice que ya han “ajusticiado” a algunos de ellos, tildándolos de traidores al movimiento por permitir el ingreso a la organización de miembros que desertaron de las FPL.

Para el caso señalan a la

—Favor pase a la página 36.